
ПРОТОКОЛ
зборів суддів Приазовського районного суду Запорізької області

17 січня 2013 року. смт. Приазовське
Штатна чисельність суддів -  4 
фактично працює - З
присутні на зборах -  З

Збори оголошено відкритими о 16 годині.
Голова суду Діоба Г.О. доповів про необхідність вирішення на зборах питання 

щодо забезпечення в Приазовському районному суді судового розгляду кримінальних 
проваджень та визначення порядку забезпечення слідчими суддями судового контролю за 
дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні на стадії 
досудового слідства і поставив на обговорення питання про порядок голосування - 
відкрите чи таємне.

Одноголосно прийнято рішення за відкритий порядок голосування.

Голова суду Діоба Г.О. ставить на обговорення питання про обрання голови і 
секретаря зборів суддів.

Суддя Васильцова Г.А. запропонувала головуючим обрати Діобу Г.О., секретарем 
- суддю Пантилус О.П.

Інших пропозицій не надійшло.

Поставлено питання про голосування за запропонованих кандидатур.
За - 3, проти - 0, утримались - 0.

Одноголосно прийнято рішення про обрання головою зборів Діоби Г.О., 
секретарем зборів Пантилус О.П.

Голова зборів запропонував включити в порядок денний питання:
про порядок розгляду в суді клопотань слідчого чи прокурора, скарг на дії, 

рішення чи бездіяльність слідчого, прокурора під час досудового розслідування (справи 
під індексом "1-кс"), які подані в рамках одного і того ж кримінального провадження.

Інших пропозицій щодо порядку денного не. надійшло.

Поставлено питання про голосування за включення до порядку денного питань 
запропонованих Діобою Г.О.

За - 3, проти - 0, утримались - 0.

Прийнято рішення про включення до порядку денного наступного питання: 
про порядок розгляду в суді клопотань слідчого чи прокурора, скарг на дії, рішення чи 
бездіяльність слідчого, прокурора під час досудового розслідування (справи під індексом 
"1-кс"), які подані в рамках одного і того ж кримінального провадження.

Голова зборів доповів:
Штатна чисельність суддів суду складає 4 судді, а фактично працює 3 судді. В 

зв'язку з малою чисельністю суддів 30.07.2012р. зборами суддів і було прийняте рішення 
про обрання всіх працюючих суддів слідчими суддями.

Відповідно до п.3.8. Інструкції з діловодства в місцевому суді для реєстрації та 
обліку судових справ у суді встановлений перелік індексів і клопотання слідчого чи



прокурора, скарги на дії, рішення чи бездіяльність слідчого, прокурора під час досудового 
розслідування, заяви про відвід реєструються під індексом "1-кс" як окремі справи і в тих 
випадках, коли вони подані в рамках одного і того ж кримінального провадження.

Вказаний порядок реєстрації призводить до того, що в результаті розподілу 
автоматизованою системою документообігу справ під індексом " 1-кс" для розгляду 
клопотань слідчого чи прокурора, скарг на дії, рішення чи бездіяльність слідчого, 
прокурора під час досудового. розслідування, які подані в рамках одного і того ж 
кримінального провадження, визначаються різні судді.

Ця обставина може призвести до того, що всі судді суду братимуть участь у одному 
і тому ж кримінальному провадженні під час досудового розслідування.

Відповідно до ст. 76 КПК України суддя, який брав участь у кримінальному 
провадженні під час досудового розслідування, не має права брати участь у цьому ж 
провадженні в суді першої, апеляційної і касаційної інстанцій, при перегляді судових 
рішень або за нововиявленими обставинами.

З урахуванням вищезазначених обставин та положень законодавства з великою 
вірогідністю в суді матимуть місце ситуації, коли для судового розгляду кримінального 
провадження не можливо буде утворити склад суду.

З метою уникнення вказаної ситуації, забезпечення можливості судового розгляду 
кримінальних проваджень та здійснення судового контролю за дотриманням прав, свобод 
та інтересів осіб у кримінальному провадженні в ході досудового розслідування пропоную 
прийняти рішення про те, що всі клопотання слідчого чи прокурора, скарги на дії, рішення 
чи бездіяльність слідчого, прокурор'а (справи під індексом "1-кс") під час досудового 
розслідування в одному і тому ж кримінальному провадженні розглядає як слідчий суддя 
той суддя, який був визначений автоматизованою системою документообігу суду для 
розгляду першого клопотання або скарги, що надійшли до суду у цьому кримінальному 
провадженні. Розгляд іншим слідчим суддею послідуючих клопотань і скарг в тому ж 
кримінальному провадженні здійснюється лише у тих випадках, коли слідчий суддя, який 
розглядав перше клопотання або скаргу, на момент надходження до суду послідуючих 
клопотань та скарг не має повноважень на здійснення правосуддя.

Інших пропозицій не надійшло.

Поставлено питання про голосування за пропозицію, запропоновану Діобою Г.О.
За - 3, проти - 0, утримались - 0.

Прийнято рішення:
- всі клопотання слідчого чи прокурора, скарги на дії, рішення чи бездіяльність слідчого, 
прокурора (справи під індексом "1-кс") під час досудового розслідування в одному і тому 
ж кримінальному провадженні розглядає як слідчий суддя той суддя, який був визначений 
автоматизованою системою документообігу суду для розгляду першого клопотання або 
скарги, що надійшли до суду у цьому кримінальному провадженні. Розгляд іншим 
слідчим суддею послідуючих клопотань і скарг в тому ж кримінальному провадженні 
здійснюється лише у тих випадках, коли слідчий суддя, який розглядав перше клопотання 
або скаргу, на момент надходження до суду послідуючих клопотань та скарг не має 
повноважень на здійснення правосуддя.

Збори суддів оголошуються закритими.

Голова зборів суддів 

Секретар зборів суддів


